

## Автобіографія

Я, Остапенко Тетяна Анатоліївна, народилася \_\_\_\_\_ року у місті Херсоні. Громадянство України від 1991 року. В 1985 році пішла до першого класу загальноосвітньої середньої школи №36 у місті Херсоні, яку закінчила у 1995 році з відзнакою.

Того ж року (1995) склала вступні іспити та була зарахована на денну форму навчання до Університету внутрішніх справ у місті Харкові, який закінчила у 2000 році та здобула кваліфікацію юриста за спеціальністю «Правознавство», отримавши диплом МВ №11503111 від 24 червня 2000 р. освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліст з відзнакою. Також, у цьому навчальному закладі у 1995-2000 роках за заочною формою навчання здобула кваліфікацію спеціаліста з економіки та менеджменту за спеціальністю «Інформаційні системи в менеджменті», диплом МВ №11503121 від 24 червня 2000 року.

З 14.08.2009 по 19.02.2011 р.р. навчалась за заочною формою навчання у Кримському юридичному інституті Одеського державного університету внутрішніх справ, після закінчення якого здобула кваліфікацію – викладача училищ професійної підготовки, викладача ВНЗ за спеціальністю «Правознавство», диплом освітньо-кваліфікаційного рівня – магістр МВ №25001358 від 19 лютого 2011 року.

В Україні у Державному вищому навчальному закладі «Запорізький національний університет» захистила дисертаційне дослідження на тему «Участь в адміністративному судочинстві України представників самоврядних професій» та здобула науковий ступінь кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право». Диплом кандидата наук ДК № 035048, виданий на підставі рішення Атестаційної колегії МОН України від 12 травня 2016 року.

Навчалась на програмі «Базові навички медіатора», листопад 2020 – березень 2021 років. Сертифікат Українського центру медіації при Києво-Могилянській бізнес школі, реєстраційний номер 21030121.

З 01.09.2022 навчаюся в поліцейській школі «Cosinus» (Польща, Варшава), напрямком «Технік адміністрації».

Прослухала курси «Твоя кар'єра в новому часі» 13.03.2023-21.03.2023, «EXCEL для кожного» 04.04.2023-20.04.2023, «Польська мова. Рівні B1, B2» 13.04.2023-25.08.2023, в рамках програми «Університет Варшавський для України» (Польща, Варшава).

В період з 1995 по 2005 роки проходила службу в органах внутрішніх справ на посадах: курсанта Університету внутрішніх справ, слідчого слідчої частини слідчого відділу Херсонського міського управління УМВС України в Херсонській області, слідчого слідчого відділення Херсонського міського відділу УМВС України в Херсонській області, інспектора групи по роботі з особовим складом Херсонського міського відділу УМВС України в Херсонській області, редактора відділення організації науково-дослідної роботи та редакційно-видавничої діяльності Херсонського факультету Запорізького юридичного інституту МВС України, наукового співробітника науково-дослідного та редакційно-видавничого відділення Херсонського юридичного інституту Національного університету внутрішніх справ.

З 08.11.2005 року працювала у Господарському суді Херсонської області на посадах: начальника відділу інформаційно-комп'ютерного забезпечення суду, начальника відділу аналітично-статистичної роботи та інформаційно-комп'ютерного забезпечення суду, помічника судді, судді. На підставі Рішення Вищої ради правосуддя від 23 липня 2019 року

№1927/о/15-19 звільнена з посади судді Господарського суду Херсонської області за власним бажанням. Увільнена з посади з 05 жовтня 2019 року наказом голови Господарського суду Херсонської області № 01.02-02/10.

З 04.02.2021 року працювала у Північному апеляційному господарському суді на посаді головного спеціаліста відділу аналітичної роботи та узагальнення судової практики управління аналітично-статистичного забезпечення роботи суду. 29.12.2022 звільнена із займаної посади за власним бажанням.

Від 01.08.2023 року і до теперішнього часу працюю приставом у Бібліотеці і Архіві Верховного Суду Республіки Польща.

Громадянства (підданства) іноземних держав не маю. Документи, які надавали би мені право на постійне проживання на території іноземних держав, як і документи, необхідні для отримання громадянства (підданства) іноземних держав, – не отримувала. Запити на отримання документів, які надавали би мені право на постійне проживання на території іноземних держав, як і документи, необхідні для отримання громадянства (підданства) іноземних держав, - не подавала.

Допуску до державної таємниці не маю. Факти скасування раніше наданого допуску за порушення законодавства про державну таємницю (або відмови в його наданні) у моїй професійній діяльності – відсутні.

Невійськовозобов'язана.

Зареєстрована та фактично проживаю в Україні за адресою:

Від 04 березня 2022 року перебуваю на території Республіки Польща під тимчасовим захистом у зв'язку з війсьними діями на території України на підставі закону Республіки Польща від 12.03.2022 «Про допомогу громадянам України в зв'язку зі збройним конфліктом на її території» за адресою: вулиця

. Ідентифікаційний номер в загальній електронній системі обліку населення (Польща) –

у Міському відділі реєстрації актів громадянського стану Херсонського обласного управління юстиції зареєстрований шлюб з Бевзенком Володимиром Михайловичем, року народження. Працює суддею Касаційного адміністративного суду у складі Верховного Суду. Від року перебуває на військовій службі у Збройних Силах України.

Зареєстрований за адресою:

Виховуємо сина – Бевзенка Олексія Володимировича, року народження, учня 6 класу Центра дистанційної освіти Європейського колегіуму. Зареєстрований за адресою: . Від 04 березня 2022 року перебуває на території Республіки Польща під тимчасовим захистом у зв'язку з війсьними діями на території України на підставі закону Республіки Польща від 12.03.2022 «Про допомогу громадянам України в зв'язку зі збройним конфліктом на її території» за адресою: . Ідентифікаційний номер в загальній електронній системі обліку населення (Польща) –

Мої найближчі родичі:

батько – Остапенко Анатолій Федорович, року народження. Місце народження – село Веселе Великоолександрівського району Херсонської області.

Громадянство України. Пенсіонер, останнє місце роботи – ПАТ «ЕК «Херсонобленерго», начальник оперативно-диспетчерської служби. Адреса реєстрації:

. Перебуває на території Республіки Польща під тимчасовим захистом у зв'язку з воєнними діями на території України на підставі закону Республіки Польща від 12.03.2022 «Про допомогу громадянам України в зв'язку зі збройним конфліктом на її території» за адресою:

. Ідентифікаційний номер в загальній електронній системі обліку населення (Польща) – ;

мати – Остапенко (Міренкова) Пелагія Прокопівна, року народження. Місце народження – село Софіївка, Вербського району Рівненської області. Громадянство України. Пенсіонер, останнє місце роботи – ПАТ «ЕК «Херсонобленерго», економіст планово-економічного відділу. Адреса реєстрації:

. Перебуває на території Республіки Польща під тимчасовим захистом у зв'язку з воєнними діями на території України на підставі закону Республіки Польща від 12.03.2022 «Про допомогу громадянам України в зв'язку зі збройним конфліктом на її території» за адресою:

. Ідентифікаційний номер в загальній електронній системі обліку населення (Польща) – ;

брат - Остапенко Ігор Анатолійович, року народження. Місто народження – місто Херсон. Громадянство Російської Федерації. Помер року у м. Ставрополь, Ставропольський край, Російська Федерація. Похований у місті Херсоні.

Батьки чоловіка:

батько – Бевзенко Михайло Володимирович, року народження. Місце народження – село Широка Балка Білозерського району Херсонської області. Громадянство України. Пенсіонер, останнє місце роботи – самозайнята особа, водій. Перебуває на обліку як внутрішньо переміщена особа від . Адреса реєстрації:

. Адреса проживання: ;

мати – Бевзенко (Марченко) Надія Іванівна, року народження. Місце народження – село Басівка Роменського району Сумської області. Громадянство України. Пенсіонер, останнє місце роботи – Білозерська загальноосвітня школа № 1, вчитель української мови та літератури. Перебуває на обліку як внутрішньо переміщена особа від


. Адреса реєстрації:

. Адреса проживання:

Повідомляю, що стосовно мене кримінальні справи чи кримінальні провадження не порушувались, до адміністративної чи дисциплінарної відповідальності я не притягалась.

Мої найближчі родичі та батьки чоловіка до кримінальної відповідальності не притягались.

24.01.2024

  
\_\_\_\_\_

Т.А. Остапенко

## РЕЗЮМЕ

1. Прізвище Остапенко

2. Ім'я Тетяна

3. По батькові Анатоліївна

4. Число, місяць, рік народження \_\_\_\_\_

5. Реквізити документа, що посвідчує особу та підтверджує громадянство України:

ID карта \_\_\_\_\_,

найменування органу, що видав: \_\_\_\_\_,

дата видачі \_\_\_\_\_.

6. Підтвердження наявності відповідного ступеня вищої освіти

Найменування закладу освіти	Рік вступу	Рік закінчення	Галузь знань/ спеціальність/ спеціалізація	Ступінь вищої освіти	Серія та реєстраційний номер диплому
Університет внутрішніх справ	1995	2000	правознавство	спеціаліст	МВ №11503111 від 24 червня 2000 р.
Кримський юридичний інститут Одеського Державного університету внутрішніх справ	2009	2011	правознавство	магістр	МВ №25001358 від 19 лютого 2011 р.

7. Підтвердження рівня вільного володіння державною мовою

Найменування документа	Орган, що видав документ	Серія та реєстраційний номер документа
Державний сертифікат про рівень володіння державною мовою	Національна комісія зі стандартів державної мови	УМД № 00060862

8. Володіння іноземними мовами\*

Мова	Рівень володіння
англійська	A2
польська	B2
російська	C2

9. Відомості про стаж роботи, стаж державної служби (за наявності), досвід роботи на відповідних посадах згідно з вимогами, визначеними в умовах проведення конкурсу

Число, місяць, рік призначення на посаду		звільнення з посади	Найменування підприємства, установи, організації	Найменування посади	Короткий опис основних функцій	Кількість, в місяцях	
						досвід у сфері* *	досвід на керівних посадах** **
26.07.2000	06.12.2000	Херсонське міське управління УМВС України в Херсонській області	Слідчий слідчої частини слідчого відділу Херсонського міського управління УМВС України в Херсонській області	Досудове розслідування кримінальних справ	4	0	
06.12.2000	17.01.2001	Херсонський міський відділ УМВС України в Херсонській області	Слідчий слідчого відділення Херсонського міського відділу УМВС України в Херсонській області	Досудове розслідування кримінальних справ	2	0	
17.01.2001	08.08.2001	Херсонський міський відділ УМВС України в Херсонській області.	Інспектор групи по роботі з особовим складом Херсонського міського відділу УМВС України в Херсонській області	Облік особового складу відділу, ведення особових справ, контроль дисципліни, облік заохочень та дисциплінарних стягнень, підготовка проектів наказів	6	0	
08.08.2001	20.06.2002	Херсонський факультет Запорізького юридичного інституту МВС України.	Редактор відділення організації науково-дослідної роботи та редакційно-видавничої діяльності Херсонського факультету Запорізького юридичного інституту МВС України.	Редагування (коректура) рукописів наукових, навчальних, навчально-методичних видань. Підготовка оригінал-макетів. Планування, аналіз та узагальнення інформації щодо редакційно-	10	0	

				видавничої діяльності.		
20.06.2002	01.11.2005	Херсонський юридичний інститут Національного університету внутрішніх справ	Науковий співробітник науково-дослідного та редакційно-видавничого відділення Херсонського юридичного інституту Національного університету внутрішніх справ	Планування, аналіз та узагальнення науково-дослідної роботи (наукових праць), розроблення пропозицій щодо її вдосконалення. Організаційна робота щодо проведення науково-дослідних конференцій. Надання методичної та консультативної допомоги в межах компетенції пошукувачам при підготовці дисертаційних досліджень. Аналіз та узагальнення результатів науково-дослідної роботи студентів.	41	0
08.11.2005	02.01.2006	Господарський суд Херсонської області	начальник відділу інформаційно-комп'ютерного забезпечення господарського суду Херсонської області	Організація впровадження в роботі суду програмного забезпечення статистичної звітності, електронного документообігу. Підтримка інформації на сайті суду. Консультативна допомога з питань використання техніки та програмного забезпечення. Складання та обробка звітів кількісних показників роботи суду, аналіз даних	2	2

				судової статистики з визначенням тенденцій динаміки основних показників судочинства у звітному періоді. Підготовка статистичних таблиць, довідок та інформацій.		
03.01.2006	01.03.2009	Господарський суд Херсонської області	начальник відділу аналітично-статистичної роботи та інформаційно-комп'ютерного забезпечення господарського суду Херсонської області	Організація впровадження в роботі суду програмного забезпечення статистичної звітності, електронного документообігу. Підтримка інформації на сайті суду. Консультативна допомога з питань використання техніки та програмного забезпечення. Складання та обробка звітів кількісних показників роботи суду, аналіз даних судової статистики з визначенням тенденцій динаміки основних показників судочинства у звітному періоді. Підготовка статистичних таблиць, довідок та інформацій.	38	38
02.03.2009	31.05.2010	Господарський суд Херсонської області	помічник судді господарського суду	Підготовка проектів процесуальних документів у	15	0

			Херсонської області	справах, що перебувають в провадженні судді.		
01.06.2010	05.08.2010	Господарський суд Херсонської області	начальник відділу аналітично-статистичної роботи та інформаційно-комп'ютерного забезпечення господарського суду Херсонської області	Організація впровадження в роботі суду програмного забезпечення статистичної звітності, електронного документообігу. Підтримка інформації на сайті суду. Консультативна допомога з питань використання техніки та програмного забезпечення. Складання та обробка звітів кількісних показників роботи суду, аналіз даних судової статистики з визначенням тенденцій динаміки основних показників судочинства у звітному періоді. Підготовка статистичних таблиць, довідок та інформацій.	2	2
06.08.2010	05.10.2019	Господарський суд Херсонської області	суддя	Здійснення правосуддя в господарських справах	110	0
04.02.2021	29.12.2022	Північний апеляційний господарський суд	Головний спеціаліст відділу аналітичної роботи та узагальнення судової практики управління	Аналіз стану правосуддя в суді апеляційної інстанції та судах апеляційного округу на основі статистичних даних та результатів	22	0



			аналітично-статистичного забезпечення роботи суд	вивчення судової практики, підготовка проектів аналітичних оглядів. Підготовка проектів інформаційно-аналітичних документів за результатами узагальнення судової практики Верховного Суду з окремих категорій господарських спорів. Підготовка проектів пропозицій та висновків до проектів законодавчих актів з питань організації та діяльності системи судів господарської юрисдикції. Підготовка інформаційно-аналітичних матеріалів для нарад, тематичних, семінарів, конференцій, тренінгів.		
01.08.2023	т.ч.	Верховний Суд Республіки Польща	Пристав Бібліотека і Архів суду	Сортування та підготовка до знищення документації суду та судових справ, термін зберігання яких закінчився. Обробка архівальних матеріалів для передачі до Державного Архіву. Забезпечення збереження технічних засобів	5	0

				та підтримка оптимальних умов в приміщеннях архіву суду у відповідності до нормативних вимог.		
Загальний досвід					257	42

10. Додатково повідомляю дані про таких близьких осіб (дружина, чоловік, батько, мати, рідні брати та сестри, діти, тесть, теща, свекор, свекруха, батько та мати дружини (чоловіка)\*\*\*\*.

Ступінь родинного зв'язку	Прізвище, ім'я та по батькові	Рік і місце народження	Місце роботи, посада	Громадянство
---------------------------	-------------------------------	------------------------	----------------------	--------------

11. Інформація про подання декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за минулий рік (для кандидатів на зайняття посад державної служби категорії "А")\*\*\*\*\*: <https://public.nazk.gov.ua/documents/8492d58c-4c61-48f9-af15-fbc194091dd1>

Додаткова інформація \*\*\*\*\*:

Маю вищу економічну освіту, диплом спеціаліста МВ №11503121 від 24 червня 2000 р., спеціальність – інформаційні системи в менеджменті, кваліфікація – спеціаліст з економіки та менеджменту.

Маю науковий ступінь кандидата юридичних наук. Здобула в Україні у Державному вищому навчальному закладі «Запорізький національний університет». Диплом кандидата наук ДК№035048, виданий на підставі рішення Атестаційної колегії МОН України від 12 травня 2016 року.

Навчалась на програмі «Базові навички медіатора», листопад 2020 – березень 2021. Сертифікат Українського центру медіації при Києво-Могилянській бізнес школі, реєстраційний номер 21030121.

В 2023 році прослухала курси «Твоя кар'єра в новому часі», «EXCEL для кожного», «Польська мова. Рівні В1, В2» в рамках програми «Університет Варшавський для України».

З 01.09.2022 навчаюсь в поліцейській школі «Cosinus» (Польща, Варшава), напрямок «Технік адміністрації».

Авторка 15 публікацій в Україні в галузі адміністративного права, господарсько-процесуального права та судоустрою.

Учасниця 9 міжнародних, місцевих конференцій, семінарів, форумів в Україні, Польщі у сфері корпоративних конфліктів, прав людини та захисту навколишнього середовища, судового захисту прав інтелектуальної власності, комерційного права.

Л.О. 2024

Т.А. Остапенко

\* Обов'язково заповнюється для посад державної служби категорії "А".

\*\* Зазначається інформація про кількість часу, відпрацьованого у відповідній сфері, визначеній в умовах конкурсу, в місяцях.

\*\*\* Зазначається інформація про кількість часу, відпрацьованого на керівних посадах, в місяцях.

\*\*\*\* Заповнюється для посад державної служби категорії "А" відповідно до законодавства.

\*\*\*\*\* У разі заповнення резюме через Єдиний портал вакансій державної служби або з використанням комп'ютерної техніки зазначається посилання на відповідну декларацію, розміщену в Єдиному державному реєстрі декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування.

\*\*\*\*\* Може зазначатися додаткова інформація, яка підтверджує відповідність вимогам, зокрема знання, уміння, навички особи, відомості про професійний розвиток, наукові публікації, членство в організаціях.